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Vsaka zgodba ima lahko nauk
Vsak nauk pa ni nujno del neke zgodbe, ampak je rezultat nekega dogajanja, neke izkušnje, ki smo 
jo doživeli. Nas lahko koronavirus, ob vsem slabem, nauči tudi kaj koristnega?
(Aljoša) Kaj več velja: izkušnje ali 
izobrazba? Na to dilemo naletimo 
kar pogosto, predvsem v navezavi 
s trgom dela, lahko pa jo razširimo 
tudi na druga življenjska področja, 
kjer pa izobrazbo zamenjamo z 
nečim nekoliko bolj priložnostnim. 
Je boljši izkušen ali nadarjen nogo­
metaš? Je boljši izkušen ali izšolan 
avtomehanik? Je boljši izkušen ali 
motiviran in zagnan politik?
Izraz izkušen navadno pomeni, da 
je neka oseba doživela toliko raz­
ličnih situacij ter se ob njih toliko 
naučila, da s temi izkušnjami vsaj 
dohaja, če že ne prekaša izobraz­
bo, nadarjenost, motivacijo, zagna­
nost ali karkoli drugega.
Prav Izkušnje so, pogosto, tiste, ki 
na koncu odločijo pri izbiri med 
dvema ali več kandidati.

Izkušnje so nekaj, kar se nabira v 
nas, čeprav se tega velikokrat niti ne 
zavedamo. Iz izkušenj se učimo, se 
pa tudi dogaja, da se iz izkušenj nič 
ne naučimo.
Če kdo predvideva, da se bom v tem 
zapisu lotil tretje vlade Janeza Jan­
še, ga moram žal razočarati. O na­
biranju izkušenj pišem v povezavi 
z epidemijo koronavirusa, netopir- 
nega virusa, ki je prišel do človeka 
menda preko simpatičnih luskav- 
cev. Luskavci so tisti sesalci, ki so 
povsem pokriti z luskami, jedo mra­
vlje in se kot obrambni mehanizem 
spremenijo v pnevmatiki podobno 
zadevo. Kot takšni seveda niso pri­
merni za domačega ljubljenčka, 
ampak ironija je, da je virus mor­
da prišel do človeka ravno zato, ker 
luskavce na veliko, seveda ilegalno, 
lovijo zaradi domnevnih zdravilnih 
sposobnosti njihovih lusk.

Ali bi nam novopridobljene izku­
šnje lahko pomagale, da bi končno 
nehali loviti živali zaradi njihovih 
čarobnih zdravilnih lastnosti? O 
tem bi marsikaj vedeli povedati 
nosorogi, kiti in druge živali z zdra­
vilnimi lastnostmi. Kaj pa, če bo 
naslednji virus prišel, denimo, od 
delfinov? Morda res!
Izkušenj, ki smo jih, upam vsaj, 
nabrali v tej zgodbi je še veliko več. 
Ena je ta, da nas osebna higijena, 
beri redno in dobro umivanje rok, 
lahko reši ne le koronavirusa, am­
pak tudi ostalih virusov, naprimer 
gripe.
Zanimiva je še ena izkušnja, ki smo 
jo nekoč že imeli, pa smo jo poza­
bili. Namreč, da še vedno znamo 
kupovati »špežo« in s tem ponovno 
pridobljenim znanjem bi končno 
le lahko dosegli zaprtje trgovin ob 
nedeljah.

Iz te zgodbe bi se morali največ na­
učili naši sosedje Italijani, z njimi pa 
tudi ostali »civiliziran svet« zaprtih 
mej, medijsko ustvarjenih stereoti­
pov in žičnatih ograj. Naši sosedje 
so na lastni koži občutili, kaj pomeni 
biti stigmatiziran. Kaj pomeni, ko ti 
ne dovolijo da bi se izkrcal z ladje, 
ali izstopil iz letala, samo zato, ker si 
državljan neke države, čeprav mor­
da že deset let nisi bil doma. Občutili 
so, kaj pomeni, ko iz novonastalih 
žarišč, v tem primeru ne vojnih, 
ampak virusnih, zdravemu otroku 
napolniš nahrbtnik in ga pošlješ dru­
gam, kjer ga bodo verjetno grdo gle­
dali, se ga izogibali, vendar bo vsaj 
na varnem. Se bo že nekako znašel. 
Iz te zgodbe o virusu, ki je Zahodu 
zaprl vrata »nazadnjaških« arabskih 
in tropskih držav, bi morali vsi pote­
gniti čim več izkušenj. In jih, enkrat 
za vraga, res uporabiti na konstruk­
tiven način.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dej­
stva in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

KAKO BO SOCIALISTIČNI KORONA VIRUS UNIČIL KAPITALIZEM
Vsaj nekaj dobrega je v tej epidemiji, pandemiji, apokalipsi, ki jo je svetu 
podarila Kitajska, država, ki je bolj znana kot proizvajalec in prodajalec sla­
bih kopij in imitacij, pa je nastala cela štala, ko je svetu ponudila in zastonj 
podarila originalni koronavirus, Covid-19. Ime sploh ni pomembno, ker 
sploh ni bolezen, temveč novo revolucionarno sredstvo, s katerim bo ko­
munistična Kitajska uničila kapitalizem. To, da je Kitajska bolj kapitalistič­
na, na svoj kvazikomunistični način, od vsake deklarirane kapitalitalistične 
države, a v našem svetu drugačnih ni, tudi ni pomembno. Pomembno je 
samo kdo je močnejši, ker v našem svetu samo moč - vojaška, finančna, 
gospodarska, pomeni napredek. Vse ostalo, človekove pravice, izobraže­
vanje, skrb za nemočne, so slabosti, in so samo motnja v doseganju konč­
nega cilja - obvladovanja človeka, da bi država obvladala družbo. Kot je to 
lepo povedal, čeprav ni bil ne Kitajec, ne Lev Trocki, ne Goebbels, ampak 
poslanec Boris Doblekar, da od torka, 3. marca, ne bo heca, »Bosta red in 
disciplina«. Po domače povedano »Ordnung und Disziplin.« Zveni znano in 
če to povemo naglas, nam je znano tudi tisto, kar je ostalo neizgovorjeno. 
Čeprav to ni toliko pomembno za odgovor na vprašanje - ali bo koronavirus 
na pohodu od Kitajske do zadnjega kotička sveta uničil kapitalizem Svetov­
ne borze se tresejo, ustavljajo trgovanje z delnicami in podobnimi papirji, 
svetovne banke, ameriška centralna znižuje obrestne mere, to bo naredila 
evropska centralna banka, World Street je zapuščen in prazen, nobenega 
dežnika in cilindra ni na vidiku, tovarne ustavljajo proizvodnjo, letališča se 
zapirajo, ladje ne plujejo, ljudje se prostovoljno zapirajo. Vse kaže, da bo 
korona virus uničil kapitalizem, takšen, kot ga poznamo. Ker - ko je stari 
kapitalizem, v času kitajskega dolgega marša, Stalinovega komunizma (po 
njegovih besedah je Sovjetska zveza leta 1937 stopila v komunizem), bil v 
krizi, so največji kapitalisti, a največ jih je bilo v Ameriki, ali skakali skozi 
okna, ali spreminjali kapitalizem v skoraj socializem. Kar je, na primer, na­
redil Henry Ford - uvedel je tekoči trak in namesto, da bi odpuščal delavce, 
je skrajšal delovnik na osemurni in troizmenski in tako rešil svoje tovarne, 
ko so ostali propadli. Pa ni bil ne socialist, ne komunist, prav nasprotno 
- bil je antikomunist in ameriški nacist in Hitlerjev financer in antisemit 
in zagovornik holokausta, ki je znan po teh besedah: »Največji sovražnik 
komunizma je zadovoljen delavec!« In je svoje delavce toliko plačal, da 
niso rabili ne sindikatov, ne klasne borbe, kar je po svoje dokaz, da je kapi­
talistična ekonomija samo stvar dogovora lastnikov kapitala, ki obvladujejo 
borze in banke, a ne svobodne trgovine in svobodne konkurence na svobo­
dnem in odprtem trgu.
Ker vse to je lažna novica v katero vsi verjamejo, kot je lažna novica, ki sem 
jo zapisal v uvodu, da je Kitajska namesto s svetovno revolucijo odločena, 
da z Covidom-19 uniči kapitalizem. A te lažne novice o nevarnosti, ki preti 
človeštvu, kar se dokazuje s številom od 90 tisoč obolelih v državah EU in 
3000 umrlih v državah EU, kar je precej manj, čeprav tega ne govorijo na 
glas, od števila umrlih v prometnih nesrečah, ali vsakoletni epidemiji gripe. 
Objavljajo in širijo iz ure v uro, iz dneva v dan, kako mediji v privatni lasti, 
ki tako povečujejo svojo gledanost in profit svojim lastnikom, kot tudi javni 
mediji v družbeni ali državni lastnini, finansirani javnim denarjem, da ne 
bi postali neverodostojni. Ker verodostojne so samo lažne novice, resni­
ca je postala lažna novica. Potem, ko je histerija, panika od koronavirusa 
proizvedena preko in s pomočjo takih medijev, je virus glavna nacional­
na tema, ki je zasenčila vse ostale, pred časom proizvedene panike. Pred 
drugačnimi, pred migranti, pred begunci, pred udbovci, pred, tudi pred 
resnico, ki jo nadomeščajo lažne novice. Ker, lažje je vladati v pogojih pa­
nike. Danes panike pred virusom, jutri bo kaj drugega ali pred drugimi, ker 
takrat oblast ne mora upoštevati proceduro, ki jo zahteva parlamentarna 
demokracija. A parlamentarna procedura zahteva zaupanje javnosti. A za­
upanje javnosti obstaja, če obstajajo odgovorni in resni mediji.

Scuola Elementare »Dante Alighieri« 
Scuola materna »L’Aquilone« Isola

Si apre il bando d’iscrizione 
alla scuola materna »L’Aquilone« 

per Fanno scolastico 2019/2020

Si potranno iscrivere i bambini presso la segreteria 
della Scuola Elementare »Dante Alighieri« in Via 

Rivoluzione cTottobrelO fino al 31 maržo 2020.

I genitori possono iscrivere i figli che hanno compiuto 
gli undici mesi di eta.

Per ulteriori informazioni potete telefonare al numero
05/6625240.

La preside f.f. 
Cristina Valentič Kostič

Osnovna šola »Dante Alighieri«
Vrtec »L'Aquilone« Izola

razpisuje
vpis v vrtec »L’Aquilone« 
za šolsko leto 2019/2020

Vpis otrok bo potekal do 31. marca 2020 v tajništvu Osnovne 
šole Dante Alighieri v Ulici Oktobrske revolucije 10.

Starši lahko svoje otroke vpišejo po dopolnjenem enajstem 
mesecu starosti otrok.

Za vse dodatne informacije lahko pokličete na telefonsko 
številko 05/6625240.

V.d. Ravnateljice 
Cristina Valentič Kostič

A odgovorni in resni mediji ne bodo pisali, da je svet pred izumrtjem in izgi­
notjem zaradi enega virusa, ali zaradi Erdoganove begunske invazije, o kate­
ri pišejo in govorijo vsi ministri, vsi politiki, vsi so glasni in histerični. Edino 
česar ne slišimo je glas ljudi, ki so postali objekt in žrtve politike teh istih 
ministrov in politikov, od Evrope in Amerike do Sirije in Turčije. Samo 80 
tisoč jih je, če mediji ne lažejo. Ljubljana je v preteklem letu sprejela več kot 
milijon neljubljančanov in neslovencev, Piran se hvali s podobno številko. 
To sta že dva milijona migrantov. Izola, tako je pisalo, je blizu temu številu, 
tako da so samo ta tri mesta preživela invazijo treh milijonov pritepencev, 
turistov, migrantov. A zdaj, danes, na meji med Turčijo in Grčijo zmrzuje 
in umira 80 tisoč ljudi, od tega je 60 odstotkov otrok. Pred našimi očmi 
robokopski policaj juriša na mladeniča, ki poriva voziček z dojenčkom, v 
katerem se vidi dojenčka. Tudi dojenček je islamski terorist in sovražnik 
naše kulture, našeag načina življenja, našega ...Ordnung und Disziplin.
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Bo dvignjen M preprečil poplavljanje?
Če bi verjeli nekdanjemu predsedniku stranke upokojencev in bivšemu ministru za obrambo Karlu Erjav­
cu, bi proti poplavljanju Izole zadoščal pol metra visok zid vzdolž Sončnega nabrežja. Žal tako preprosto 
ne gre, tako kot je vprašanje ali bo kaj pomagal dvignjen tlak od mandrača do Bariere.
Pred dnevi so geologi opravili 
serijo vrtanj v območju man­
drača in Sončnega nabrežja, 
saj želijo pridobiti dovolj infor­
macij o sestavi tal, preden se v 
občini lotimo 2. faze sanacije 
ribiške infrastrukture. 
Načrtovana je sanacija obale 
severnega dela mandrača, od 
že izvedene sanacije ribiškega 
pomola v 1. fazi (leta 2010) in 
pomola (bencinska črpalka), do 
razširitve pri Barieri na Sončnem 
nabrežju.

Poglobitev in dvig
V sklopu druge faze rekonstruk­
cije ribiške infrastrukture je naj­
večji poseg gotovo predvidena 
sanacija obale mandrača. Na­
tančneje, gre za rekonstrukcijo 
severnega in južnega dela man­
drača, ter rekonstrukcijo in raz­
širitev obale na Sončnem nabrež­
ju, do razširitve pri Sidru.
V tej drugi fazi rekonstrukcije ri­
biške infrastrukture nameravajo 
utrditi oba pomola ob mandra- 
ču, ki ga bodo tudi poglobili, 
posebej na vhodu, istočasno 
naj bi obalo dvignili na višini 
obale Sončnega nabrežja, se 
pravi približno pol metra.
V sklopu tega evropsko podpr­
tega projekta bi radi tudi uredili 
makadamsko pot ob ribiškem 
pomolu, kupili pontonske po­
mole na katere bi ribiči lahko 
privezali barke, ter vkopali 
ekološki otok, ki je zdaj postav­
ljen na začetku pomola.

Tla so kar so
Geologi, ki so opravili vrtanja so 
ugotavljali, da je zemljina zelo 
raznovrstna, saj je skoraj razde­
ljena na metrske plasti, od mulja 
do apnenca. To seveda pome­
ni, da bodo morala biti dela pri 
poglabljanju mandrača zelo pre­
mišljena in dobro nadzorovana, 
saj se Izolani spomnijo zapletov 
ob prvi prenovi obale mandrača. 
Danes je marsikje, ne le v man- 
draču, položaj verjetno še slabši, 
saj potapljači pravijo, da je mo­
goče v delih obale opaziti veli­
ke luknje, ki jih je v nekaj letih 
izkopalo morje. Takšne so men­
da najbolj izrazite na carinskem 
pomolu pa tudi ob Sončnem nab­
režju.
Dvig obale mandrača za pred­
videnih pol metra zato ne bo 
mogoč brez dobrih priprav, saj 
si nihče ne želi popuščanja dvig­
njene obale zaradi erozije.

Čuvajte kamnite plošče
Ob tem velja ponovno opozoriti 
na stare kamnite plošče ob man- 
draču, ki bi že ob obnovi pred leti 
izginile, če na to ne bi opozorili 
odgovorni občani.
Posebno vprašanje je, ali bo tako 
dvignjena obala mandrača in 
Sončnega nabrežja kaj poma­
gala pri zaščiti pred poplavlja­
njem morja.
Starejši domačini pravijo, da ne 
prav veliko, saj voda prihaja v 
hiše tudi kot podtalnica, poleg 
tega pa bo zaščita na eni strani 
povzročila, da bo voda poiskala 
pot nekje drugje.

Do 2 milijona
Če smo za prvo fazo obnove ri­
biške infrastrukture porabili 2,9 
milijona evrov (dva milijona je 
prispeval evropski sklad za ribi­
štvo) bo za to, drugo fazo rekon­
strukcije potrebnih od 1,5 do dva 
milijona evrov.

Hiša z neprofitnimi stanovanji v 
Smrekarjevi ulici je dobila lepo, 
tipično mediteransko fasado. 
Zdaj sledijo obrtniška dela.

Brez sredstev Evropskega sklada 
za pomorstvo in ribištvo bo in­
vesticija v kratkem roku nemo­
goča, saj občina Izola namerava 
istočasno tudi dobaviti pomožne 
plavajoče pomole ob ribiškem 
pomolu ter dvigniti in sanirati 
obstoječi skalomet glavnega po­
mola. .
Poseben problem teh del bo od­
laganje izkopanega materiala, 
čas trajanja gradnje pa je oce­
njen na 3 mesece. Dela bodo 
potekala v dnevnem času od 
ponedeljka do petka od 7. do 18. 
ure in ob sobotah od 7. do 16 ure, 
ob nedeljah in praznikih pa grad­
bišče ne bo obratovalo.
Predlog OPN pa govori tudi o 
ustrezni umestitvi bencinske 
črpalke, ki bo omogočalo nemo­
teno oskrbo vsem uporabnikom 
plovil, vendar o tem, vsaj v tej 
drugi fazi rekonstrukcije ribiške 
infrastrukture še ni videti nobe­
nih aktivnosti.

Na vrtu starega italijanskega vrča v Drevoredu 1. maja, ki je pred do­
brim letom dobil nove lastnike so postavili sodobno info točko, kjer 
bodo obveščali zainteresirane kupce za stanovanja, ki jih bo isti last­
nik gradil v območju Livade Zahod.

M.D.

Donacija Zdravstvenemu domu
Ob tako plemenitem dejanju, kot je donacija EKG aparata splošni ambu­
lanti, se v imenu celotnega kolektiva Zdravstvenega doma Izola, iskre­
no zahvaljujemo, anonimnima donatorjema. Na fotografiji je Radovan 
Radulovič, dr. med., spec. družinske medicine z novim ekg aparatom.
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Morda smo boljši kot si mislimo
Morda se zdi nenavadno, skoraj znanstvena fantastika, ampak dejstvo je, da 
je bilo do srede, 4. marca do 12. ure v Sloveniji opravljenih 319 testov na sum 
okužbe z novim koronavirusom, rezultati vseh so bili negativni.
Nacionalni inštitut javno
zdravje na svojih spletnih stra­
neh pa tudi z različnimi publi­
kacijami in sporočili za javnost 
skrbi za dobro obveščenost 
prebivalstva, predvsem glede 
samozaščitnega ravnanja. Dej­
stvo je, da danes Slovenci vemo 
o koronavirusu in o tem, kako 
se zaščititi pred njim, veliko 
več, kot smo vedeli pred 14-timi 
dnevi.
S Kitajske prihajajo ohrabrujoče 
vesti, da se število obolelih že tri 
dni zmanjšuje, podobne podatke 
ima naš inštitut tudi za gripo in 
njej podobne bolezni.

Večina prireditev ostaja
Obolenj zaradi gripe je zdaj že 
pol manj kot pred desetimi dne­
vi, klub temu pa strokovnjaki 
opozarjajo, da sezone še ni 
konec, zato naj vsi, ki zbolijo, 
ostanejo doma. Zlasti starejši 
in ljudje z malimi otroki naj ne 
obiskujejo krajev, kjer se zbira 
veliko ljudi.
Medtem ko se v sosednji Italiji 
srečujejo z odpovedmi večine 
javnih prireditev, je pri nas situ­
acija drugačna. Odpovedi prire­
ditev je razmeroma malo, kar 
je prav gotovo tudi posledica 
podatka, da še niso odkrili niti 
enega primera okužbe s koro­
navirusom.
V Izoli so odpovedali samo tiste 
prireditve za katere so se zbali, 
da bo zaradi strahu pred okuž­
bo manj obiskovalcev, kot bi jih 
sicer bilo, vse druge pa so nor­
malno na programu, vključno s 
kinopredstavami in glasbenimi 
prireditvami, kot je naprimer 
revija Primorska poje v Kortah. 
Seveda imajo nekaj težav zaradi 
virusa in posledičnega strahu v 
turizmu in trgovini, vendar gre to 
na račun manjšega obiska, ki je 
v februarju tudi sicer nekaj obi­
čajnega.

Vrtci in šole
Vrtci in šole delajo po programu, 
ob upoštevanju splošnih priporo­
čil za preprečevanje nalezljivih 
bolezni, ki so jih pripravili na Na­
cionalnem inštitutu za zdravje. 
Povzamemo le nekatera:
- Pomembno je, da so otroci ce­
pljeni po programu.
- Roke si vedno umijemo po ka­
šljanju, kihanju in brisanju nosu 
s tekočim milom in vodo vsaj 20 
sekund, po končanem umivanju 
je treba roke dobro posušiti, naj­
bolje s papirnatimi brisačami za 
enkratno uporabo.
- Otroke je treba naučiti, da si, 
preden zakašljajo ah kihnejo, po­
krijejo usta in nos s papirnatim 
robčkom, ki ga nato odvržejo v 
koš za smeti. Če nimajo robčka, 
naj kašljajo/kihajo v zgornji del 
rokava. Po kašljanju, kihanju in 
brisanju nosu, naj si otroci vsakič 
umijejo roke.
- Večkrat dnevno je treba zračiti
zaprte prostore, za čiščenje upo­
rabite vodo, pri čiščenju upora­
bljajte zaščitne rokavice za en­
kratno uporabo. nuz

ZD Izola ni vstopna točka
Iz Zdravstvenega doma Izola so 
nam poslali naslednje sporočilo:
V medijih smo zasledili obvesti­
lo, da je Zdravstveni dom Izola, 
naveden kot vstopna točka za 
odvzem brisov in obravnavo paci­
entov v zvezi z novim koronaviru­
som, kar ne drži. Skladno s trenu­
tno epidemiološko sliko na obali, 
velja, da je vsak zdravstveni dom 
vstopna točka za svoje paciente. 
Ministrstvo za zdravje je namreč v 
informaciji zapisalo, da je med tre­
mi vstopnimi točkami na Primor­
skem tudi Izola. Kasneje so napako 
popravili, saj je za Istro vstopna 
točka Zdravstveni dom Koper, 
ki ima na dvorišču že postavljen 
poseben kontejner, v katerem 
opravljajo teste na sum okužbe s 
koronavirusom. szi

Prijavite se za turističnega vodnika
Turistično združenje Portorož bo od 12. do 15. marca že petnajstič 
zapored organiziralo tečaj za lokalnega turističnega vodnika na 
območju občin Piran, Izola, Koper in Ankaran. Čas za prijavo je 
še do 9. marca.
Tečaj bo vključeval tako teoretični del kot tudi terenske vaje. Uspe­
šno opravljen tečaj bo osnova za pridobitev izkaznice za lokalnega 
turističnega vodnika na območju štirih istrskih občin Ankaran, Ko­
per, Izola in Piran ter za vpis v register turističnih vodnikov slovenske 
Istre. Predavali bodo različni strokovnjaki, med njimi predavatelji s 
Fakultete za turistične študije - Turistica, izkušeni turistični vodniki, 
predstavniki potovalnih agencij, muzejev in krajinskih parkov. V so­
boto, 14. marca, se bodo udeleženci podali na terenske vaje v Piran, 
zadnji dan tečaja, 15. marca, pa bo organizirana praktična simulacija 
vodenja v avtobusu na celodnevnem izletu po obalnih mestih in za­
ledju slovenske Istre. Cena tečaja je 220 Eur. szj

Šolski vrt je dobil sivko
Letošnjo pomlad smo kortežanski šolski sadovnjak obogatili z novim 
nasadom sivke. Lansko jesen so učenci pod mentorstvom učiteljic 
skrbno obirali jesenske plodove (kivi, kaki, jabolka, oljke). Iz kaki­
jev in jabolk smo pripravili suhe krhlje, pridelali svoje oljčno olje in 
vse dobrote ponudili na šolskem bazarju. Z izkupičkom smo prispe­
vali k nakupu sadik sivke, ki so jih zasadili vrtnarji podjetja Vrtovi 
obale Portorož. Za opravljeno dobrodelno delo in podarjeno sadiko 
oljke se jim iskreno zahvaljujemo. Mentorice projekta »Mediteran«
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Stanovalci Smrekarjeve in Gre­
gorčičeve ulice bi zagotovo raje 
videli, če bi se občina končno 
lotila urejanja njihovih ulic s

Na oglasni deski izolske občine je objavljeno javno naročilo za ureditev kolesarskih poti z javno razsvetljavo in drugo infra- pretiakovanjem in urejanjem
strukturo, Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. kanalizacije in druge infra­

strukture.
S tem javnim naročilom želi 
naročnik oziroma Občina Izola 
urediti kolesarske poti z javno 
razsvetljavo in drugo infra­
strukturo na treh območjih
- na odseku »od krožišča Ja­
dranka do občinske meje z Me­
stno občino Koper«,
- na odseku »Južna cesta - Pa- 
renzana - Trasa Parenzana od 
Livad do Rikorva in Podstene 
do postojanke na Parenzani«,
- ter na odcepu Južna cesta

Obalna cesta
Od krožišča Jadranka do občin­
ske meje z Mestno občino Koper 
je predvidena dokončna uredi­
tev že obstoječe kolesarske poti, 
z ureditvijo spodnjega in zgor­
njega ustroja ter ureditvijo javne 
razsvetljave. Dolžina odseka je 
cca 1.700 m, uredili pa bodo dvo­
smerno kolesarsko stezo širine 
2.00 - 2.50 m. Kolesarska pot se 
izvede v istem nivoju s peš potjo 
in intervencijsko površino.
Ta odsek služi tudi kot interven­
cijska pot. Na mestih, kjer so 
korenine dvignile vozišče, se 
le to lokalno izkoplje, korenine 
spusti nižje, nanje položi proti- 
koreninsko folijo, ter zasuje in 
poasfaltira. Novo urejeno asfal­
tno vozišče se označi z robnimi 
polnimi črtami, ter sredinsko 
prekinjeno črto. Uredi se tudi 
nova javna razsvetljava z posta­
vitvijo kandelabrov na razda­
lji cca 20 m. Odsek od krožišča 
Jadranka do začetka mostu se 
kolesarska pot loči od občinske 
ceste z robnikom (kolesarska 
pot bo dvignjena od cestišča). 
Dela naj bi potekala od 15.9. do
25.11.2020.

Parenzana
Na trasi Parenzane od Južne ce­
ste do pitstopa na Parenzani je 
predvidena ureditev kolesarske 
steze po že obstoječi javni poti. 
Na trasi bodo postavili javno raz­
svetljavo z drogovi na razdalji 
cca 20 m, komplet z vso spre­
mljajočo infrastrukturo. Predvi­
dena je tudi kompletna prepla­
stitev celote trase. Dela naj bi 
končali do 30. aprila 2021.

Južna cesta
Na trasi Južne ceste je predvide­
na vzpostavitev povezave med že 
izvedenimi kolesarskimi potmi. 
Za ureditev omenjene povezave 
je treba novi del kolesarske steze 
speljati v nadaljevanju že obsto­
ječe ob kompleksu TPC Livade. 
Manjkajoči pločnik se izvede od 
TPC Livade do semaforiziranega 
prehoda za pešce v smeri proti 
vzhodu. Na tem delu se izve­
de tudi avtobusno postajališče 
(predvideno po zazidalnem na­
črtu) . Kolesarska steza in pločnik 
sta predvidena v asfaltni izvedbi. 
Dela morajo biti končana do 28. 
fabruarja 2021.

Izolski in evropski denar
Za urejanje kolesarskih stez, nji­
hovo osvetlitev in drugo urejanje 
bomo v letošnjem letu nameni­
li skoraj 645 tisočakov, od tega 
bo občinski proračun prispeval 
355.602, iz državnega proraču­
na oziroma sredstev proračuna 
Evropske unije iz kohezijskega 
sklada pa bomo dobili 291.739 
EUR. Vsekakor gre za investicijo, 
ki bo dobrodošla vsem uporab­
nikom obalne ceste, rekreacijske 
poti Parenzana in kolesarjem na­
sploh, vprašanje pa je ali je to res 
prioriteta občine Izola.

Dejstvo je, da so tlakovci v teh in 
še nekaterih ulicah v tako slabem 
stanju, da je samo še vprašanje 
časa, kdaj bo kateri od tovornja­
kov Komunale obtičal v ulici. 
Seveda je investicija v to obnovo 
bistveno dražja, toda očitno še 
bolj manjka poguma za začetek 
vsaj načrtovanja teh del. Lju­
bljanska in Koprska ulice ter 
Manziolijev trg in Verdijeva uli­
ca, so po pretlakovanju povsem 
spremenile svojo podobo in me­
stu dale novo kvaliteto, tako za 
obiskovalce kot za stanovalce.

Komu služijo luči?
Nekaj pripomb na račun osvetlje­
vanja kolesarskih poti imajo tudi 
naravovarstveniki, ki pravijo, da z 
javno razsvetljavo na obalni cesti 
zagotovo ne ustvarjamo zelenega 
koridorja, razen tega pa je števi­
lo nočnih in večernih kolesarjev 
tako majhno, da je tolikšna inve­
sticija vprašljivo rentabilna. Da o 
stroških energije in vzdrževanja 
niti ne govorimo. d.m.
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Postavili smo spomenik poplavi
Mimoidoči so rekli, da se jim zdi, kot da so šli skozi Potemkinovo vas, saj niso čisto dojeli, zakaj je treba 
počenjati toliko pompa ob postavitvi navadne pleksi ploščice z datumom decembrskih poplav in izmerjeno 
višino morske gladine, Očitno je tudi naravna nesreča lahko priložnost za protokolarni dogodek.

H
I ElABtNA VODE-KATERIMI 

13.11.2019

Občina Izola je v sodelovanju z 
Agencijo RS za okolje in Zvezo 
geografov Slovenije postavila 
novo oznako visokih voda po za­
dnjih poplavah v lanskem letu, 
ko je voda v Izoli presegla naj viš­
jo zabeleženo poplavljanje morja 
v času spremljanja. Akcija na­
meščanja oznak visokih voda je 
namenjena ozaveščanju javnosti 
o poplavah.
Zadnja oznaka visokih voda je bila 
v Izoli postavljena leta 2008, ko je 
bila zabeležena višina plimovanja 
na pročelju objekta na Kocjančiče­
vi ulici 30 centimetrov, novembra 
lani pa je bila višina visokih voda 
za 14 centimetrov višja, zato je 
nova oznaka na omenjenem objek­
tu na višini 44 centimetrov.

Kako se pripravljamo
Visoke vode so naraven pojav, ki 
se ga bo treba v prihodnje zaradi 
vpliva podnebnih sprememb še 
bolj zavedati. Pojavnost dogodkov 
poplav se povečuje, zato obstoječi 
pristop zoperstavljanja tovrstnim 
naravnim pojavom ne bo dovolj 
in ga bo treba spremeniti oziroma 
poiskati sistematično rešitev. »Smo 
v postopku sprejema občinskega 
prostorskega načrta in v okviru 
projekta smo razmišljali tudi o 
nevarnosti, ki jih prinaša visoko 
morje,« je na dogodku povedal 
župan Danilo Markočič in dodal, 
da je v pripravi 2,5 milijona evrov 
težka naložba v obnovo ribiške in­
frastrukture. Območje Sončnega 
nabrežja in mandrača bodo dvi­
gnili za približno 40 centimetrov 
in tako prispevali k večji poplav­
ni varnosti.
Generalna direktorica Agencije RS 
za okolje mag. Lilijana Kozlovič 
je opozorila na pomen upoštevanja 
podnebnih sprememb pri prostor­
skem načrtovanju in na dejstvo, da 
voda rabi svoj prostor.

EEAOlHft VODE-KMER IFUFl
1.12.2003

Mag. Florjana Ulaga in dr. Peter 
Frantar z agencije sta predstavila 
akcijo postavljanja oznak, ki od 
leta 2014 poteka v sodelovanju z 
mnogimi inštitucijami in posame­
zniki in v okviru katere so name­
stili že preko 50 oznak na objek­
te. Z njimi sporočajo kakšno moč 
in dinamiko imajo naše reke, jeze­
ra in morje. Na dogodku so s pri­
spevki sodelovali učenci osnovne 
šole Livade, dijaki Srednje šole 
Izola in študenti Fakultete za hu­
manistične študije Koper, oddel­
ka za geografijo. (SZJ)

Komu je namenjena oznaka
Na dogodku pa ni bilo stanovalcev 
tistega območja, ki so vsakokrat 
žrtve poplavljanja morja in so tudi 
ob lanskih poplavah bili, vsaj prvi 
večer, takorekoč prepuščeni sami 
sebi, saj je poplavljanje preseneti­
lo večino služb, ki enostavno niso 
imele kaj početi takrat, ko je voda 
že zalila večino stanovanj,kleti in 
poslovnih prostorov v tistem delu 
mesta. V nadaljevanju je bilo po­
sredovanje veliko učinkovitejše in 
drugi poplavni val so že vsi priča­
kali z ustreznimi zaščitami in tudi 
v bodoče bo zagotovo bolje.
Zato stanovalci tiste oznake niti ne 
rabijo. Imajo jo zapisano na stenah 
svojih kleti in pritličij. Upajo le, da 
bodo odgovorni našli trajnejšo re­
šitev in je ne bodo vsako leto risali 
na novo. d.m.

Študentski Kredo
V ponedeljek, 9. marca 2020, ob 16. uri bo v prostorih Art Kina 
Odeon Izola predstavitev rezultatov delavnice za območje Kredo 
Izola, na kateri so sodelovali študentje urbanizma in arhitekture 
Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani.
Na delavnicah je skupina študentov razvijala sodobne ideje bivanja, 
tako v programskem kot obli­
kovnem smislu. Delavnica je 
bila namenjena kritični presoji 
in preverbi različnih možnosti 
urejanja območja Kredo v Izoli, 
s poudarkom na zasnovi sodob­
nih stanovanjskih enot nižje go­
stote ter javno odprtih prostorov 
(povezava z okolico, pešpoti, 
rekreacija, drobne dopolnilne 
dejavnosti, ipd.). Delo skupin 
je bilo usmerjeno v preveritev 
zmogljivosti območja in prikaze 
prostorskih posegov.
V razvojne ideje so študentje vpeljali sodobne oblike bivanja z vklju­
čevanjem uporabnikov, s poudarkom na bivanju med zelenjem in s 
pogledom na morje. Vzpostavljanje skupnosti in vezi v odnosih med 
prebivalci območja Kredo, povezava s kmetijskim prostorom in obli­
kovanje tržnega prostora, oblikovanje odprtih prostorov za druženje 
in rekreacijo, razvoj različnih stavbnih tipologij, povezovanje med

urbanim in zelenim 
ter podobno, so samo 
nekatere ideje, ki so 
jih študentje vključili v 
zamisli o prihodnji po­
dobi novega bivalnega 
okoliša Kredo v Izoli. 
Ob 17. uri bo v Kultur­
nem domu Izola sledilo 
odprtje razstave. szj
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Več hrane za pomoči potrebne
Lions propjektu "donirana hrana" se je v Izoli pridružil tudi Hofer. Projekt poteka po vsej Sloveniji 
od leta 2012, lani so v njem sodelovale že 103 trgovine, ki so zbrale preko 850 ton donirane hrane.
Poln kombi hrane, zlasti smo 
veseli sadja in zelenjave, je 
predstavnica Območne enote 
Rdečega Križa Izola, Branka 
Požar, skupaj s predsednico 
Lions cluba Izola - Isola, prvič 
prevzela v trgovini Hofer v Izo­
li, v nedeljo, 1. Marca. Seveda 
takoj potem, ko je trgovina za­
prla vrata.

Odslej vsak dan
Odslej bo Rdeči križ donirano 
hrano prevzemal vsak dan in 
jo kot vso ostalo donirano hra­
no, ki jo podarja Spar, razdelil 
tako uporabnikom Rdečega 
križa kot tudi drugim, pomoči 
potrebnim na sedežu RK Izola 
vsak dan od 8.30 do 9.30 do­
poldne. Posebej Rdeči križ vabi 
vse, ki hrano potrebujete, četudi 
niste uporabniki Rdečega križa.

Hrana je neoporečna
Projekt Donirana hrana je naj­
večji projekt članov Zveze Lions 
klubov Slovenije, začel se je leta 
2012 . Lionsi, največja prostovolj­
na humanitarna organizacija na 
svetu, smo v Sloveniji prisotni že 
30 let in se pri izpolnjevanju na­
šega osnovnega poslanstva »PO­
MAGAMO«, srečujemo z mnogi­
mi stiskami ljudi. Število ljudi, ki 
potrebujejo pomoč v obliki hrane 
se žal ne zmanjšuje. V trgovinah 
se dnevno veliko hrane zavrže, 
a je ta hrana povsem neopo­
rečna in primerna za zaužitje. 
Projekt se je sprva imenoval Viš­
ki hrane, kasneje smo ga preime­
novali v projekt Donirana hrana. 
Namen projekta je jasen: zbrati 
neoporečno hrano in jo brezplač­
no predati tistim, ki jo potrebu­
jejo.

Akcija ima tudi druge pozitivne 
učinke: zmanjšuje se količina 
zavržene hrane, povezuje prosto­
voljce in različne humanitarne 
organizacije, omogoča dodatne 
zaposlitve delavcev preko siste­
ma javnih del, koristi donatorjem 
pri njihovih marketinških aktiv­
nostih, ozavešča lokalne skupno­
sti in jih aktivira, pozitivno vpli­
va na odnos do hrane.

Kako deluje sistem?
Projekt poteka tako, da pro­
stovoljci, člani Lions klubov, 
Območnih združenj Rdečega 
križa Slovenije, Karitas, zapo­
sleni v javnih zavodih ter pro­
stovoljci drugih društev vsak 
dan v trgovinah, ko le - te za­
prejo vrata, prevzamejo hrano, 
ki je pripravljena za ta namen. 
Prevzeto hrano razdelijo upra­
vičencem, delno isti dan, delno 
naslednje dopoldne.
Tako je tudi v Izoli, prostovoljec 
Vehid je bil prvi, ki je iz trgovine 
Hofer v nedeljo, 1. marca odpe­
ljal poln kombi hrane.
V letu 2018 smo razdelili več 
kot 380 ton, v letu 2019 pa več 
kot 800 ton donirane hrane. Z 
Lionsi sodelujejo trgovine Mer­
cator, Spar, Tuš, Lidl, Hofer, E. 
Leclerc. Našteti so po zaporedju 
kakor so pristopali h projektu.

V Izoli smo preko Lionsov do­
slej za Rdeči križ pridobili že 2 
hladilnika, prvi je bil donacija 
gostilne Doro, drugega je doniral 
Spar. V prvem polletju tega leta 
bo ponovno objavljen razpis Di­
rektorata za hrano in ribištvo, 
ki deluje pod okriljem Ministr­
stva za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano, nanj se bo treba 
prijaviti za še kak hladilnik, saj je 
hrane veliko.

Projekt že dolgo prerašča okvire 
prostovoljstva in nujno potrebuje 
sistemsko rešitev, ki bo zagotovila 
nadaljnji obstoj in razvoj projek­
ta. Junija 2017 je dobila donirana 
hrana svoje mesto v Zakonu o 
kmetijstvu, pooblaščenec projekta 
za vso Slovenijo, Zdenko Podle­
snik, pa z Direktoratom snuje si­
stemsko prihodnost projekta.
Lions club Izola - Isola se zahvalju­
je vsem, ki pomagate pri izvajanju 
projekta Donirana hrana, posebej 
Rdečemu Križu Izola, ki je naš 
partner v tej zgodbi že od samega 
začetka. Hofer Izola, dobrodošel v 
lepi zgodbi povezanosti.

Za Lions club izola-lsola 

Nataša Benčič

ZGODOVINO DELAJO ZGODBE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA 
UDARNIŠKA CESTA ŠMARJE - KOŠTABONA

Po 2.svetovni vojni je nova oblast vpeljala precej novosti. Med po­
membnejšimi je bilo tudi t.i. udarniško delo, katerega bistvo je 
bilo, da v gospodarsko in družbeno dokaj zmedenem obdobju, 
ljudje (predvsem mladina) bolj ali manj prostovoljno žrtvujejo 
nekaj svojega časa v korist skupnosti. Na tak način se je zgradilo 
veliko cest, vaških domov, železniških prog in podobnih splošno 
koristnih objektov. Tako dogajanje je bilo koristno tudi zato, ker je 
mobiliziralo mlade v javno korist, dvignilo obseg in kakovost ko­
municiranja med ljudmi, omogočilo večjo družbeno veljavo žen­
skam, širilo optimizem ter razgledanost ipd.
Na sliki je skupina mladih iz Kort, ki so leta 1947 gradili novo cesto od 
Šmarij proti Pučam in Koštaboni. srečko Gombač
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Lea Paulin in Matija Novel spet uspešna
Butan plin Izola : Maribor 
Branik 23:28 (9:14)
Butan plin Izola: Alessio, Jurič 2, 
Božič 3, Brumen 1, Zorič-Stepan- 
čič, Gačevič 6, Gašperšič 1, Koro­
šec, Redžič, Gorela, Petrovič 6 (2), 
Nikolič, Čolič 3, Beganovič 1, Lo­
gar, Hušič.
Sedemmetrovke: Butan plin Izola 
3 (2), Maribor Branik 1 (1); izklju­
čitve: Butan plin Izola 2, Maribor 
Branik 10 minut.
Rokometaši Butan plina Izole so to­
krat zaradi kazni Rokometne zveze 
igrali pred praznimi tribunami. To 
dejstvo najbrž ni imelo vpliva na 
nepričakovan in nerazumljiv zelo 
slab nastop Izole. Res je, da sta v 
njihovih vrstah manjkala poško­
dovana Urh Jakob Poberaj ter Vid 
Miklavec, najboljša strelca Izole 
v zadnjih dveh tekmah. Tokratna 
šibka točka Izole je bila obramba, 
ki so jo Mariborčani prebijali na 
vseh koncih. Šepalo pa je tudi v 
napadu, kjer je veliko nepreciznih 
strelov ubranil gostujoči vratar. In 
če k temu dodamo še nekaj zgre­
šenih zicerjev, je slika izolskega 
nastopa bolj ali manj popolna. V 
primerjavi z nedavno tekmo proti 
Škofji Loki je bila tako razglašena 
izolska ekipa prava tarča za zelo 
razpoloženo ekipo Branika. Ta je 
svoj zadnji prvenstveni uspeh do­
živela pred enajstimi krogi doma 
ravno proti Izoli. Tokrat dvoboj ni 
bil tako izenačen, saj so igralci iz 
štajerske prestolnice od prve do za­
dnje minute prednjačili na parketu, 
zdaj pa so Izoli na lestvici pobegni­
li na šest točk.
Ko so gostje po uvodnih desetih mi­
nutah vodili za štiri zadetke, je bilo 
pričakovati, da se bodo domačini 
prebudili. Maribor je bil namreč 
od vseh nasprotnikov - glede na 
poraze v zadnjem času, primeren 
kandidat za zmago Izole po petnaj­
stih krogih zaporednih porazov. A 
se to kljub prizadevanjem trenerja 
Fredija Radojkoviča ni zgodilo in 
zaostanek petih golov domačinov 
ob polčasu ni bil obetaven.
In res, odmor Izoli ni prinesel po­
zitivne spremembe. Stanje na par­
ketu se je le še poslabšalo, saj so 
gostje v 40. minuti prednost raz­
tegnili na kar devet golov. Deset 
minut pred koncem so sicer Izda­
ni strnili obrambo in več zadevali, 
s čimer se je njihov zaostanek pri 
21:25 znižal na obetavne štiri za­
detke. Vendar igralci Branika niso

dopustili presenečenja in so s z za­
služeno zmago odpeljali obe točki 
na severovzhod Slovenije.
V soboto odhaja Izola na gostova­
nje v Velenje, 14. marca pa je na 
urniku drugi obalni derbi Izola - 
Koper 2013.

Izolanke z novo točko
Izola - Ptuj 26:26 (13:16)
Izolske rokometašice so tokrat v 
gosteh imele igralke Ptuja. Gle­
de na zadnje mesto Ptujčank je 
bilo - vsaj na papirju, pričakovati 
nov uspeh Izole. Tudi zato, ker so 
Štajerke pripotovale precej osla­
bljene. Vendar pa brez bele za­
stave, kar so nesporno pokazale 
na tekmi, na kateri so bile v pred­
nosti vse do zadnje minute. V 59. 
minuti najprej Maja Krese izena­
čila na 25:25, zatem pa je Man- 
dy Štritof postavila izid 26:25. V 
zadnjem napadu pa so Ptujčanke 
uspele dati zmagoviti gol.
V soboto igrajo dekleta doma z 
ekipo Z dežele.

lAMIZNI TENI!

Paulinova in Novel 
ponovno na stopničkah
Minuli teden je bil pester za naše 
predstavnike kluba. V sredo so pr­
voligaši gostili NTK Fužinar, v sobo­
to pa so odigrali v gosteh. Na Rake­
ku je nato v nedeljo potekal 3. od­
prti turnir za mladince in mladinke.

3. OT za mladince in 
mladinke
Ponovno sta na turnirju blestela 
Lea Paulin in Matija Novel. Lea 
je cel turnir odigrala suvereno, 
nanizala zmago za zmago in 
gladko prišla do finala. V finalu 
se je pomerila z drugo igralko na 
mladinski lestvici Tjašo Novak in 
jo gladko premagala s 3:0.

Prav vzporedno z Leo je Matija 
Novel nanizal zmago za zmago 
in prav tako se je v finalu srečal 
z drugim igralcem na mladinski 
jakostni lestvici Žigo Žigonom iz 
NTK Fužinar. Žal pa scenarij ni bil 
enak kot pri Lei Paulin. Matija žal 
ni nadaljeval odlične igre in je mo­
ral priznati premoč Žigonu s 3/0.

V štirih dnevih dvojni 
ligaški spored
Članice in člani NTK Arrigonija so 
prejšni teden v kar štirih dnevih 
imeli na sporedu po dve ligaški tek­
mi. V sredo so se tako člani kot čla­
nice v Izoli pomerili z ekipama iz 
NTK Fužinarja. Članice so naspro­
tnice premagale s 5:1. Po dve zma­
gi sta prispevali Lea Paulin in Jana 
Ludvik, eno pa Urška Čokelj.
Člani NTK Arigonija pa so po dolgo­
trajni borbi morali priznati premoč 
favoriziranim članom iz NTK Fuži­
nar. Tekma je bila zelo napeta saj 
po dveh zmagah Paulina in Novela 
je bil do zadnje odločilne tekme re­
zultat 4:4. Zadnjo tekmo je odigral 
Taj Lavrič in po napetem izmenja­
vanju žogice je ta dvoboj pripeljal 
do rezultata 2/2 in končnega niza.
V tem žal Lavrič ni uspel odigrati 
tako, da bil zmaga ostala doma.
V soboto je bil na sporedu redni del 
lige v gosteh. Članice so se odpravi­
le na vroče gostovanje proti vedno 
neugodnim igralkam NTK Vesne.
V nasprotni ekipi je vajeti tekme 
držala v rokah Ivana Zera, saj je 
premagala vse tri naše igralke. Ven­
dar so naše odlično odigrale proti 
ostalim (Trelec in Supanič) in jih 
tako premagale s 5:3.
Člani pa so se pomerili proti ekipi 
Novega Mesta. Športno društvo 
SU kot novinci v prvi SNTL so na 
tekmo prišli pripravljeni. S prvim 
igralcem lige Urošem Slatinškom, 
ki v letošnjem ligaškem tekmova­
nju še ni izgubil dvoboja, so bili 
naši igralci brez možnosti.

V dvoboju je Erik Paulin zmagal 
dvakrat in Matija Novel enkrat kar 
pa ni zadostovalo za končno zma­
go. Rezultat tekme je bil 5:3 za No- 
vomeščane.
Članice ostajajo tako še vedno prve 
na prvenstveni lestvici. Člani pa 
zasedajo osmo mesto, ki zagotavlja 
še vedno obstanek v prvi slovenski 
namiznoteniški ligi.

Martin Fras in Toni Rebec 
druga
Med 21. in 23. februarjem je v 
Zadru potekala regata Kup Hr- 
vatske 2020 - 420 Zadar Open 
v organizaciji JK Uskok Zadar. 
Regate sta se udeležili tudi dve 
slovenski posadki iz izolskega Ja­
dralnega kluba Olimpic.
Posadka Martin Fras in Toni Re­
bec je osvojila 2. mesto, Liza Le- 
vandovska in Gašper Babič pa
11. mesto. Obe posadki sta sveži, 
na novo sestavljeni ob nedavni 
združitvi JK Olimpic in JK Izola. 
Z le nekaj skupnimi treningi je 
dosežen rezultat dobra vzpodbu­
da mladim jadralcem.
Odjadrali so pet plovov v prvih 
dveh dneh, saj je v nedeljo za­
vladalo brezvetrje. Na regati, ki 
je štela tudi za hrvaški kriterij 
razreda 420, se je posadka Fras 
- Rebec uvrstila na drugo mesto 
z enakim številom točk kot zma­
govalna domača zasedba Noel 
Petešič - Maris Bašič (JK Uskok 
Zadar).

Jasna Rebec, JK Olimpic

Nik Pletikos bronast na 
svetovnem prvenstvu
Jadralec Nik Pletikos je obogatil 
zbirko odličij z velikih tekmo­
vanj. Naslovu evropskega prvaka 
iz leta 2018 in svetovnega pod­
prvaka iz leta 2016 je dodal še 
bronasto odličje v moški neolim- 
pijski disciplini laser radial. Kim 
in Lin Pletikos sta v ženski kon­
kurenci osvojili 80. in 81. mesto. 
V Melbournu na jugu Avstralije 
se je za 105 krmark in 66 krmar­
jev enoseda laser radial končalo 
dolgo in naporno svetovno pr­
venstvo. V šestih tekmovalnih 
dneh so jim jadra napenjali vsi 
možni vetrovi, od naj šibkejših 
do skrajno močnih in nevarnih, 
energijo pa je sodelujočim črpalo 
tudi večurno čakanje na start, vi­
soki valovi in morski tokovi.
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Telesna utrujenost se je postopo­
ma kopičila in psihični pritisk je iz 
dneva v dan naraščal. Ker se nikoli 
ni vedelo, kakšno vreme bo sledilo 
in kateri bo zadnji plov, prostora 
za taktiziranje ni bilo. Prav tako se 
ni dalo računati na “odpustke” in 
kasnejše “popravne izpite”. Vsak 
start, izbira stranice, obrat, je mo­
ral biti torej brezhiben in dvakrat 
je popoln nastop uspel tudi slo­
venskemu predstavniku Niku Ple- 
tikosu. 29-letni Portorožan se je z 
zmago v sklepni predstavi povzpel 
s petega na končno tretje mesto. 
Zlato je osvojil Rus Danil Krucih 
(22 točk), drugi je bil Avstralec Mi­
chael Compton (42).
Uresničitev podobnega scenarija 
žal ni uspela Nikovima mlajšima 
sestrama Kirn in Lin Pletikos. Prva 
je v olimpijski ženski konkurenci 
osvojila 80. mesto (241 točk), Lin 
pa mesto za njo (254 točk).
Naslov svetovne prvakinje je že 
četrtič osvojila Nizozemka Marit 
Bouwmeester (42 točk), druga je 
bila njena rojakinja Maxime Jon- 
ker (44 točk), tretja pa Norvežanka 
Line Flem Hoest (45 točk).

Mark Rožac bronast na 
DP mladincev
V Ljubljani je 29. februarja pote­
kalo državno prvenstvo v judu za 
mladince do 21 let. Sodelovalo je 
122 tekmovalcev iz 22 klubov Slo­
venije. Nastopila sta dva člana JK 
Izola in sicer:
V kategoriji do lOOkg je član JK 
Izola Mark Rožac osvojil 3. mesto.
V ženski kategoriji do 78kg pa je 
Ana Marčeta osvojila 5. mesto.

Peti turnir obeh lig
Druga polovica najkrajšega meseca 
je bila v znamenju petice. Mladi so 
se 16.2.2020 v Ljubljani udeležili 
5. turnirja Pokala prijateljstva in 
Državne lige mladih. Zračna pu­
ška: mladinska ekipa je v okrnjeni 
sestavi dosegla tokrat le 13. mesto 
(Eneja Zečo 11. in Erik Primožič 34. 
mesto). Kadet Vito Kavalič je bil s 
puško 14., kadet Martin Memon pa 
s pištolo osmi. Starejši dečki so bili 
s puško ekipno deseti, posamezno 
pa: Martin Frank Z, Tadej Fran- 
česki 13., starejša deklica Katjuša 
Gačnik pa 10. mesto.
Peti krog PNK lige Zahodne regije 
je tokrat potekal 29.2. in 1.3.2020 
v Piranu. Mlajši dečki in deklice 
(ekipno 4. mesto): Matija Močnik 
L , Eva Prodan 2. mesto. Dečki 
(ekipno prvo mesto!): Vito Ra-
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dujko 1. mesto, Žiga Frančeski 2„ 
Jaša Barut 4., Matija Frančeski 6. 
in Klemen Gačnik 18. mesto. Med 
Deklicami je bila Dea Grisonich 
tretja. Člani in članice (ekipno 3.): 
Patricija Memon 2., Ivan Božič 8., 
Bojan Šuštar 13.mesto. Veteranka 
50 Dolores Šuštar 1. mesto, Veteran 
60 Giuliano Ritoša 8. mesto (eki­
pno Zmesto). Pištola (v okrnjeni 
sestavi ekipno 4. mesto): Andrej 
Jakomin 2. in Ivan Božič 6. mesto. 
Starejši dečki s standard zračno 
puško (ekipno 2. mesto): Martin 
Frank 2„ Vasja Kitič 3., Tadej Fran­
česki 4. mesto. Starejša deklica Ka­
tjuša Gačnik 3. mesto. Kombinaci­
ja: Ivan Božič 4. mesto. jš

Menolaši odlično pričeli 
tekmovalne sezono 2020
Na prvi medklubski pokalni tekmi 
Frater 2020, ki je potekala v organi­
zaciji športnega društva Oradela iz 
Pirana, so se predstavniki izolske 
Menole odlično odrezali. Tekmo­
vanja se je udeležilo 44 športnih ri­
bičev iz večine slovenskih klubov. 
Ekipa v sestavi Franko Frumen/ 
Leon Križman je z ulovom 10,9 kg 
rib zasedla 1. mesto, ekipa v sesta­
vi Valentin Valenčič/ Janez Puci­
har pa z ulovom 7,4 kg 4. mesto. 
Posamezno je bil Franko Frumen 
prvi, Janez Pucihar tretji, Leon Kri­
žman sedmi in Valentin Valenčič 
trideseti. Vsem tekmovalcem iskre­
no čestitamo!

V ponedeljek 2. marca 2020 je bil v 
kavarni hotela Delfin Izola odigran 
9. turnir letošnjega prvenstva v ta­
roku za posameznike za prvenstvo 
občine Izola.
Od stalnih igralcev je bil najuspe­
šnejši Boris Debeljak, ki je zbral 
7 točk in najboljšo razliko +954. 
Sledita Anton Sevčnikar, ki je tudi 
osvojil 7 točk in razliko +183 ter 
Cveto Ličen s 7 točkami in razliko 
+55. S šestimi točkami in razliko 
-10 je Bogo Strohsack na četrtem 
mestu. Peto mesto pa je pripadlo 
Božu Praprotniku s 5 točkami in 
razliko -152.
V ponedeljek 9.3. bo v kavarni ho­
tela Delfin Izola že tradicionalni 
turnir v taroku v počastitev dneva 
žena. Vsa leta do sedaj je bil pokro- 
vitel DU Jagodje Dobrava. Pričetek 
iger bo ob 16.00 uri, žrebanje na­
sprotnikov pa 10 minut prej. Turnir 
bo odprtega tipa. Zaželjena je čim 
večja udeležba tarokašic.

Največ rokometašem 
in nogometašem
Občinski proračun sofinancira izvajanje programov športnih 
društev in organizacij, ki delujejo v Občini Izola, pri tem imajo 
prednost predvsem mladinski programi, bistveno manj pa pro­
grami vrhunskega športa. Novonastala društva ne dobijo denar­
ja, oziroma z vsakim letom dobijo večji delež.

Občina Izola je po sprejemu Letnega programa športa v občini Izola 
za leto 2020, ki je bil sprejet na Občinskem svetu Občine Izola 19. de­
cembra lani, objavila javni razpis za sofinanciranje letnega programa 
športa v občini Izola za leto 2020 v višini 301.369 EUR. Postopek jav­
nega razpisa je vodila petčlanska strokovna Komisija za izbor in ovre­
dnotenje športnih programov, ki jo je imenoval župan Občine Izola. 
Strokovna komisija je na podlagi Pravilnika o merilih za vrednotenje 
letnega programa športa v občini Izola in ob upoštevanju višine raz­
položljivih proračunskih sredstev ter v skladu s sprejetim LPŠ, obliko­
vala predlog sofinanciranja posameznega izvajalca v nominalni višini 
s pripadajočim številom točk in določenim številom fond ur uporabe 
športne infrastrukture.

Za izvajalce letnega programa športa v občini Izola za leto 2020 
so bili izbrani:

1. BALINARSKO DRUŠTVO JAGODJE DOBRAVA 775,00
2. BALINARSKI KLUB KORTE 15.389,90
3. BALINARSKO ŠPORTNO DRUŠTVO JADRAN 2.911,90
4. BADMINTONSKI REKREATIVNI KLUB IZOLA 0,00
5. DRUŠTVO IZOLSKIH ROKOMETAŠIC 1.104,00
6. DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA 1.120,60
7. JADRALNI KLUB BURJA 16.742,80
8. JADRALNI KLUB OLIMPIC 16.246,40
9. JUDO KLUB IZOLA 15.353,90
10. KLUB BORILNIH VEŠČIN KIT 14.335,50
11. KEGLJAŠKI KLUB IZOLA 6.560 ,00
12. KOŠARKARSKI KLUB IZOLA 24.585,30
13. MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA 48.008,20
14. MORSKO ŠPORTNI RIBOLOVNI KLUB MENOLA 4.692,60
15. NOGOMETNI KLUB KORTE 18.084,30
16. NOGOMETNI KLUB VETERANI IZOLA 951,00
17. NOGOMETNI KLUB VETERANI KORTE 1.819,00
18. NTK ARRIGONI 35.485,80
19. ODBOJKARSKI KLUB IZOLA 18.631,20
20. PLESNI KLUB TITTY DANCE 6.606 ,50
21. ROKOMETNO DRUŠTVO IZOLA 65.594,40
22. ROD JADRANSKI STRAŽARJEV IZOLA 6.850,40
23. SABUAŠKI KLUB IZOLA 9.654,20
24. SMUČARSKI KLUB IZOLA 7.119 ,00.
25. STRELSKI KLUB IZOLA 16.536,50
26. ŠAHOVSKO DRUŠTVO IZOLA 3.227,00
27. ŠD ADRENALINA 4.110,30
28. TENIŠKI KLUB KLIF IZOLA 188,50
29. TWIRL1N KLUB IZOLA 457,00
30. ŽENSKI ROKOMETNI KLUB 46.308,90
31. ŠPORTNA ZVEZA IZOLA, 5.500,00

Skupna višina sredstev za sofinanciranje letnega programa športa v 
občini Izola za leto 2020 znaša 423.559 EUR, od tega znaša za izvaja­
nje programa 301.369 EUR in za stroške objektov 122.190 EUR.

db
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Več kot mokre sanje jadralcev in veslačev
Ko Občina Izola še ni odkupila zemljišča stare Opreme, kjer zdaj načrtuje gradnjo Kulturnega 
centra, je na fakulteti za arhitekturo v Ljubljani diplomirala Izolanka, Staša Gašič z diplom­
skim delom, ki na to območje umešča izolski veslaški in jadralni center.
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Izola je mesto jadralcev in mesto 
veslačev, vendar vse doslej ni pre­
mogla ustreznega centra vodnih 
špotov, kot ga imata Koper in po 
novem tudi Piran. Obstajajo sicer 
nekateri načrti in inž. Leskovec, 
največji strokovnjak za umeščanje 
športnih objektov v prostor, je pred 
leti predvidel gradnjo takega centra 
vodnih športov v Viližanskem za­
livu. Seveda v prepričanju, da bo 
takšno gradnjo omogočila gradnja 
otoka ali valobrana, ki bi zaščitil 
zaliv in športnike pred burjo.
Glede na to, da so še pred letom 
dni izolski veslači delovali na 
dveh lokacijah, jadralci pa so 
vključeni celo v več klubov, je bila 
ideja o projektiranju centra vodnih 
športov v Izoli logična in primerna 
za diplomsko nalogo, ki jo je Staša 
Gašič tudi uspešno zagovarjala.
- Kako si se odločila za projekti­
ranje centra vodnih športov?
- Oče je bil veslač, fant je jadralec in 
zaradi tega sem bila bolj pozorna 
na njihove razmere. Opazila sem, 
da imamo v Izoli veliko razpršenih 
klubov, večinoma s slabimi pogoji 
za delo in se mi je zdelo, da bi Izola 
potrebovala nek center, kjer bi se 
vse to povezalo, oziroma kjer bi la­
hko delovali vsi skupaj.
- Si pri pripravi kaj sodelovala z 
občinsko upravo?
- Nisem, ne. Tega projekta sem se 
lotila samostojno.
- Kako da si se odločila prav za to 
lokacijo?
- Iskala sem prostor, kjer bi bili 
čim bolj ugodni pogoji z vidika 
vetrov, kar je posebej pomembno 
za jadralce, ki potrebujejo za­
vetje ob izhodu na morje. Sem pa 
razmišljala tudi o dostopnosti, da 
bi lahko uporabniki prišli do ob­
jekta peš.

- Objekt je razmeroma velik. 
Večji od sosednje gostinske šole.
- Lokacija je res velika, objekt pa je 
paviljonski, tako da ima v pritličju 
več manjših objektov, ki so pove­
zani s streho, kar pripomore k 
odprtosti lokacije. Spodaj so tudi 
prehodi in dodala sem javni pro­
gram, ki bi opravičil uporabo te 
prestižne lokacije, tako da so na 
strehah predvideni lokali za ja­
vnost, v zgornjem nadstropju pa 
hostel, ki bi ob večjih regatah služil 
tekmovalcem, sicer pa bi se ga dalo 
tržiti za različne šole v naravi.
- Določeni deli te lokacije so 
zaščiteni, med drugim škver.
- Imela sem v mislih, da bi ga na­
kazala, ampak je preprosto zman­
jkalo časa, da bi se tudi s tem 
ukvarjala. Ga pa imam v mislih, to 
vsekakor.
- Kako si določila velikost centra? 
Si razmišljala o tem, koliko bark 
bi lahko hranili?
- Ja, upoštevala sem število klubov 
in bark, z nekaj rezerve, saj vemo, 
da se tudi Ljubljanski jadralni klub 
bori za prostor v Portorožu, kjer pa 
imajo v uporabi samo majhen han­
gar, čeprav je zdaj tam novi klub.

- Združila si jadralce in veslače, 
kar ni enostavno.
- Res je, ampak če pogledamo, 
so tudi zdaj takorekoč na kupu 
in določene stvari imajo lahko 
skupne, kot so fitnes in dodatne 
športne prostore. Mislim, da bi bilo 
lažje, če bi si prostor delili.
- So v Ljubljani sploh vedeli, kako 
se te stvari delajo?
- Niti ne. V bistvu sem imela dokaj 
proste roke. Pomagali so mi bolj 
iz urbanističnega vidika, a glede 
potreb veslanja in jadranja nisem 
dobila nobenih usmeritev in sem 
se morala sama poglobiti v to.

- Projektirala si lahkoten objekt.
- Mislim, da bolj nekaj vmes. Še 
vedno gre za armiram beton, tako 
da je dokaj močan, sem pa s proso­
jno fasado in različnimi prehodi 
poskusila ustvariti to lahkotnost. 
Naslanjala sem se tudi na različne 
primere od drugod.
- Si bila že na kakšni regati, na 
kateri bi si ogledala, kako ti ob­
jekti delujejo v praksi?
- Bila sem v portoroškem jadral­
nem klubu, in tam sem spremljala 
regate, tudi na vodi, tako da ta svet 
poznam.
- Zdaj imaš diplomo, kaj pa zdaj 
narediti z njo?
- Želim si predvsem, da bi dalo 
ljudem misliti, kaj se lahko v Izoli 
naredi. Ta degradirana območja je 
treba rešiti, čeprav se zavedam, da 
postavitev centra na tem območju 
ni realna, saj je tukaj predviden 
novi kulturni dom. Ampak imamo 
pa tudi druge lokacije, kjer bi bil 
takšen center še kako dobrodošel.
- Bodo jadralci, veslači in Izdani 
videli to tvoje delo?
- Upam, da ga bom enkrat maja
meseca predstavila v galeriji PLac 
Izolanov in zanimivo bo videti 
reakcije obiskovalcev. d.m.

Mah teater v Kortah
Gledališčniki iz KUD KOSEC iz občine Log Dragomer vabijo v so­
boto, 14.3., ob 19.uri v dvorano zadružnega doma v Kortah na ve­
seloigro TRIJE VAŠKI SVETNIKI avtorja Max Neal in Max Ferner 
v priredbi Petara Militareva in v režiji Jožeta Čamernika.
Je veseloigra enodejan­
ka, ki na preprost in 
humoren način pred­
stavi osnovne človeške 
lastnosti: dvoličnost,
stremuštvo, zaljublje­
nost, naivnost, pohlep, 
trmoglavost in strah 
glavnih junakov - pred­
stavnikov občinske 
oblasti.
Klasična veseloigra po­
streže s številnimi za­
gatami in zapleti, tako 
kot se v življenju pač 
dogaja.
Vstop je prost oz. s pro­
stovoljnimi prispevki.

VESELOIGRA
Avtorja: Max Neal in Max Ferner 

Priredba: Petar Militarev 
Režijajože Čamemik

TRIJE Vi
et

— T*«l

GLEDALIŠKA SKUPINA

MM
TEATER

KUP./ K.o«c

14.3.2020 ob 19.00 
Zadružni dom 
KORTE nad IZOLO
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Tudi največ bo vedno premalo
Če bi kot kriterij imeli le sofinanciranje društev je Izola bolj športno kot kulturno usmerjena občina, saj športna 
društva dobijo skoraj štirikrat toliko denarja kot kulturna društva. A jih je tudi bistveno več in tudi vključujejo 
bistveno več mladih. Največ denarja od kulturnikov iz proračuna dobijo člani izolskega pihalnega orkestra.
Skupna višina sredstev za so­
financiranje programov na po­
dročju kulture v javnem inte­
resu v občini Izola za leto 2020 
znaša 90.00,00 EUR.
Tako kot v primeru športnih dru­
štev je tudi tukaj župan imenoval 
posebno komisijo, ki je ovredno­
tila programe posameznih kul­
turnih društev v skladu s pravil-

KINO VETRNICA: NAPREJ
Prvi film v marcu bo najnovejši 
Disneyev produkt z naslovom 
Naprej (Omvard).
Film j e sinhroniziran v slovenščino. 
Urnik projekcije:
07.03.2020, ob 16.00
08.03.2020, ob 16.00
14.03.2020, ob 16.00
15.03.2020, ob 16.00
Disney in Pixar Studia nam 
tokrat predstavljata zgodbo, ki 
je umeščena v fantazijski svet, 
kjer spoznamo najstniška bra­
ta, ki se podata na nenavadno 
dogodivščino, da bi odkrila, ali je 
še mogoče najti malo čarobnosti 
tam zunaj.

nikom, ki je v uporabi že vrsto 
let, ter izbrala 22 programov in 
projektov na področju ljubitelj­
ske kulturne dejavnosti v občini 
Izola, ki jih bo občina sofinanci­
rala v letu 2020.

Tudi v tem primeru na novo 
ustanovljena društva še nima­
jo pravice do sofinanciranja,
v naslednjih letih pa se znesek 
povečuje, 100% financiranje pa 
dosežejo peto leto delovanja.

Občina Izola iz proračuna sofinancira programe oziroma delovanje 
naslednjih kulturnih društev s sedežem v občini Izola:

1. KULTURNO DRUŠTVO KORTE 5.303,80
2. DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA 3.410,89
3. MOŠKI PEVSKI ZBOR DELFIN IZOLA 3.651,70
4. KULTURNO UMETNiŠKO DRUŠTVO ERATO 4.633,20
5. KULTURNO DRUŠTVO TITO 3.304,21
6. MOŠKI PEVSKI ZBOR IZOLA 3.858,97
7. PLESNI STUDIO LA1 6.806,54
8. KULTURNO DRUŠTVO LIKOVNIH UMETNIKOV LIK 5.788,46
9. ANDRAGOŠKO DRUŠTVO MORJE 4.715,50
10. LKD MARIO NET.TE IZOLA 3.541,96
11. KULTURNO DRUŠTVO VNL 566,96
12. KUD GLEDALIŠČE STEPS 6.913,23
13. KULTURNO DRUŠTVO BUNKER 3.578,54
14. KULTURNO UMETNiŠKO DRUŠTVO MIRTA 0,00
15. KULTURNO DRUŠTVO HARMONIKARJEV IZOLA 4.319,24
16. KULTURNO DRUŠTVO 3 BIG BAND ORCHESTRA 4.499,09
17. KULTURNO DRUŠTVO PIHALNI ORKESTER IZOLA 7.141,84
18. KD LIKOVNIH UMETNIKOV TUBA 1.819,75
19. KULTURNO DRUŠTVO BALERIMA 6.785,21
20. KULTURNO DRUŠTVO MALUA 2.853,08
21. DRUŠTVO VOKALNA SKUPINA TAMARISKA 3.862,02
22. DR. ZA KULT., ŠPORT IN RAZVOJ VASI CETORE 2.645,80

V spomin na Pusta, ki je tudi v Izoli odganjal zimo, ki je ni bilo, objavl­
jamo fotografijo, ki dokazuje, da ustvarjalna domišljija nima meja.

Akustično za Dan žena

0
V nedeljo, 8. marca ob 19.00 bo v preddverju izolskega Kul­
turnega doma nastopil akustični trio Mef in Narodnoosvo­
bodilni bend. Za praznik ob Dnevu žena pripravljajo prav pose­
ben program pesmi, ki so jih izbrali tudi za skorajšnji nedeljski 
koncert v ljubljanski Drami (22. marca ob 19.00), tako da bo 
izolski koncert hkrati tudi najboljša generalka za nastop v Drami.

Tudi Mai piu z glasbo
Za vse ljubitelje kantavtorske glasbe, ki ne zahajate v lajf ob poznih urah, 
in radi ob špricerju spregovorite kakšno o glasbi, prirejamo
PETEK POPOLDAN v MAI PIU
6.marec / ob 18h :KOMPANIJA IZOLANA (Iz) / KLAPA CAPRIS (Kp)
13.marec / ob 18h: DARIO SN (It)
20.marec / ob 18h: MITJA BOBIČ (Kp) / MIA REBEC (Po)
27.marec / ob 18h: DUO ARITMIJA (Lj)

Primorska poje 2020!
51. revija Primorska poje 2020 je ena največjih manifestacij 
slovenske ljubiteljske kulture. Začela se je v petek, 28. febru­
arja, zaključila pa se bo 26. aprila.
Vseh prijavljenih zborov je letos 220, le-te je organizator raz­
poredil na 34 revij po Sloveniji in v zamejstvu. Nastopilo bo 
več kot 4000 pevk in pevcev.
Ena od revij bo v petek, 6. 3. 2020, ob 20. uri v Zadružnem 
domu v Kortah. Nastopili bodo:
- PEVKE LJUDSKIH PESMI KD KRAŠKI ŠOPEK, SEŽANA
- ŽENSKI PEVSKI ZBOR SPODNJA IDRIJA
- MEPZ MAESTRAL KOPER
- ŽENSKA VOKALNA SKUPINA VOGRINKE, VOGRSKO
- VOKALNA SKUPINA VANDA KRIŽAJ, OREHEK
- MOŠKI PEVSKI ZBOR KAZIMIR NANUT KANAL
- MOŠKI PEVSKI ZBOR SREČKO KUMAR, KOJSKO
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5.3. četrtek
19.00 Galerija Alga
otvoritev slikarske razstave

Maja Alessio 
Nekaj za dušo, nekaj za srce

17.00 Mestna knjižnica Izola
Delavnica šivanja

Na delavnici bomo izdelovali punčke Unicef.
Za udeležbo na delavnici šivanja in oblikovanja ne potrebujete nobenega 
predznanja. Ves material dobite pri nas, prinesete le svoj šivalni stroj. Prijave na 
delavnico zbiramo do srede, 4. marca 2020 na e-naslovu: izola@borzaznanja. 
si, na telefonski številki 05/663 12 82 oziroma 05/663 12 84 ali osebno v pisarni 
Borze znanja Izola v Mestni knjižnici Izola.

6.3. petek
18.00 Manziolijeva palača

Ženske in poezija
ob Dnevu žena večer posvečen Adelii Biasiol 
z recitalom »Ultima radice« Else Fonda
20.00 Zadružni dom Korte
Lepo vabljeni na koncert 51. revije

Primorska poje 2020
51. revija Primorska poje 2020 je ena največjih manifestacij slovenske ljubi­
teljske kulture. Začela se je v petek, 28. februarja, zaključila pa se bo 26. aprila. 
Vseh prijavljenih zborov je letos 220, le-te je organizator razporedil na 34 revij 
po Sloveniji in v zamejstvu. Nastopilo bo več kot 4000 pevk in pevcev.
V Kortah bodo nastopili:
PEVKE UUDSKIH PESMI KD KRAŠKI ŠOPEK, SEŽANA 
ŽENSKI PEVSKI ZBOR SPODNJA IDRIJA 
MEPZ MAESTRAL KOPER
ŽENSKA VOKALNA SKUPINA VOGRINKE, VOGRSKO 
VOKALNA SKUPINA VANDA KRIŽAJ, OREHEK 
MOŠKI PEVSKI ZBOR KAZIMIR NANUT KANAL 
MOŠKI PEVSKI ZBOR SREČKO KUMAR, KOJSKO

8.3. nedelja
19.00 Kulturni dom Izola

20.00 Hangar bar
Mef in NOB za dan žena 

Romano Nervoso (spaghetti rock)

9.3. ponedeljek
16.00 Art kino Odeon in ob 17.00 Kulturni dom Izola
Otvoritev razstave

Kredo Izola
18.00 Mestna knjižnica Izola
predstavitev knjige

95 Tez o šolstvu
avtorja Karela Gržana, duhovnika, magistra teologije in doktorja znanos­
ti s področja literarnih ved. V knjigi razvija tematiko kako preseči proces 
izobraževanja, ki onemogoča vsem otrokom dostopno in dostojno izobraževanje 
in v njem razvoj posameznika v izvirnosti njegove osebnosti za poslanstvo, v 
katerem smo odprti za medsebojno dopolnjevanje in sodelovanje. Človek je vre­
den kot (p)oseben, izviren, neponovljiv posameznik v »koktajlu« svojih osebnih 
talentov, v katerih mora biti prepoznan in spodbujen k njihovemu razvoju in 
uresničevanju v dopolnjujočem sodelovanju z drugimi - torej tudi drugačnimi. 
Z gostom se bo pogovarjala Diana Pungeršič, literarna kritičarka in prevajalka.

17.00 Manziolijeva palača
Kreativna delavnica

pod vodstvom Laure Babič

10.3. torek
19.00 Mestna knjižnica Izola
predstava

Ljubezenski oglas
monodrama in komedija Vaška Poliča. Ljubezenski oglas je komedija, v kateri 
igralka mag. Vesna Andelkovič, samozaposlena v kulturi, igralka, pedagoginja 
igre iz Beograda, dobitnica nagrad in priznanj na področju igre. Leta 2005 seje 
odzvala povabilu Ministrstva za kulturo in nadaljevala svojo ustvarjalno pot pri 
nas. Širše slovensko občinstvo jo pozna iz TV reklam, TV serij in filmov: Popol­
na družina, Cimra, Naša mala klinika, Čefurji raus. V komediji, skozi lik Zorke, 
na komičen način prikaže večno zanimive žensko-moške odnose. Zorka išče 
moškega svojega življenja in se odloči, da ga bo poiskala v Sloveniji. Kako se zna­
jde, kaj vse je drugače, kaj preživlja, kaj se ji bo zgodilo? Gledalci bodo spremljali 
žensko usodo, polno ljudskih pregovorov, nasvetov in življenjskih zaključkov. Igr­
alka obiskovalce nasmeje do solz.

KULT______
20.00 Hangar bar

Študentski jazz session
11.3. sreda 'MHBBBBMMliilM
17.00 Manziolijeva palača

Knjižni krožek _Aperitiv
Italijanski pogovor, namenjen ljudem, ki poznajo italijanščino na višji ravni. Pro­
gram mesečnih branj ga vodita Daniela Paliaga in Corinne Brenko.

19.00 Mestna knjižnica Izola
glasbeno-literarni večer in predstavitev pesniške zbirke

Preraščanje pomladi pesnice
kantavtorice in pisateljice Sabine Vostner, ki se za svoje ustvarjanje poslužuje 
slovenskega, ruskega in angleškega jezika. Njen ustvarjalni opus zajema pesniško 
zbirko Potovanja duše in kar nekaj glasbenih albumov To the Sun, VVords from 
the Higher VVorlds, Follovving the birds. Pesniška zbirka Preraščanje pomladi 
je cikel pesmi, ki potujejo med letnimi časi skozi opazovanje sebe in sveta s 
pretežno bivanjsko, včasih filozofsko in mistično tematiko. Nekatere med njimi 
so tudi uglasbljene - kot je tudi pesem z istoimenskim naslovom, ki je izšla konec 
lanskega leta.

MMMMiaglBiiBBM

Kulturni dom Izola
Območno Linhartovo srečanje gledaliških skupin

10.00 Gledališka skupina Vrtca Koper - Mateja Luzar: Prigode in nezgode iz goz­
dne ambulante
18.00 GS Hiše kulture ZKD MO Koper-Josip Ribičič: Miškolin

14.00 Mestna knjižnica Izola
začetna delavnica s

3D svinčnikom
za osnovnošolske otroke od 8. do 15. leta na začetno delavnico s 3D svinčnikom,
kjer bomo ustvarjali prave 3D morske oblike. Število prijav je omejeno na 6 
udeležencev. Prijave zbiramo do srede, 11. marca 2020 na e-naslovu: izola@ 
borzaznanja.si ali na telefonski številki 05 66 31 284 oziroma 05 663 12 82. 

18.30 Mestna knjižnica Izola 
Srečanje bralnega kluba KIRA KNJIGA

lgnacy Karpovvicz: OSTI
Upesnjeno temeljno človekovo potrebo po (srčni) bližini, stkani v odnosu, 
odlično povzema razgiban in slogovno vznemirljiv roman OSTI (KUD Police 
Duhove, 2017) poljskega mojstra ironije in humorja lgnacyja Karpovvicza (1976). 
Roman, katerega dogajanje je umeščeno v današnjo Varšavo, ponudi intimne 
vpoglede v najrazličnejše medčloveške odnose, ki pa bi jim le stežka nadeli 
oznako tradicionalni. V Osteh se namreč v pare ali take in drugačne (družinske) 
skupnosti povezujejo »teoretično« nezdružljivi, s čimer vztrajno (četudi nehote) 
dokazujejo, da je človekova želja po bližini in sprejetosti - pa naj bo odnos še 
tako zapleten in »logično« nedoumljiv - veliko silnejša od togih družbenih ali 
družinskih vzorcev, ki jih zlasti v zadnjem času posamezniku vsiljuje poljska 
(večinska) družba. Roman, ki nas na humoren in jezikovno sočen način sooča z 
živo sedanjostjo, realnimi pari in (para)družinami, bo gotovo preizkusil tudi našo 
strpnost in prevprašal naše živete vzorce.

19.00 Mestna knjižnica Izola
97. srečanje

Zanimivi Izolani: Mimi 
Nada Jerman - Čibej

Tokratna gostja večera bo Nada Jerman - Čibej, ki že vrsto let vodi cvetličarno 
Mimi. Pogovor z gostjo bo vodila Nataša Benčič, novinarka Radia Koper.

13.3. petek
19.00 Manziolijeva palača

Skupnost italijanov Brtonigla se predstavi
večer s kulturnimi skupinami skupnosti

14.3. sobota
18.00 Manziolijeva palača

Večer posvečen očetom
19.00 Zadružni dom Korte
veselo igra

Trije vaški svetniki
v produkciji amaterskega gledališča "Mah teater" Log Dragomer

21.00 Hangar bar
Wckd nation (jazz, pop)

20.00 Hangar bar
Hangar LAB - Episode 5
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Galerija Alga
V četrtek, 5. marca 2020, ob 19.00 vas 
vabimo na otvoritev slikarske razstave

Maja Alessio 
Nekaj za dušo, 

nekaj za srce
Program: mlada vokalistka, Arnika Marancin

Razstava bo na ogled do 8. aprila 2020

Sončna dvorana
razstava

ČUDOVITA ČUDNA ČUDA
kreativnih otroških delavnic smART 
OT(R)OK pod mentorstvom 

mag. Katje Smerdu.

Razstava bo odprta do 17.3. 2020.
Urnik galerije: Tor.- čet: 10.00 - 12.00 Pet.- sob.: 
16.00 -18.00 in po dogovoru. Prazniki zaprto.

.

Galerija Plač Ljubljanska 32
razstava fotografij in zapisov 
ljubiteljskega zgodovinarja,

Srečka Gombača 
Izgubljene in 

zapravljene priložnosti
Galerija Insula
razstava

JANEZ MATELIČ 
"G 75x61"

Razstava bo na ogled do 10. marca 2020.

Mestna knjižnica Izola
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

Tatjana Brankovič
Vipavske vode

Irena Lipovec Lorget
Čar vsakdanjosti

Marija Grižonič
Očarljive kompozicije

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA 
_torkova PRAVLJIČNA URA vsak torek ob 17h

Namen pravljičnih uric je, da otrokom omogočimo prve prijetne izkušnje s 
potovanjem v svet pravljic, se z njimi pogovarjamo o zgodbicah in jim damo 
priložnost, da pravljico podoživijo. V čudoviti svet pravljic so vabljeni otroci od 
4. leta starosti. Ure pravljic potekajo v Pravljični sobi Mestne knjižnice Izola. 
_razstave Razstava izdelkov iz blaga študijskega krožka ŠIVILJA IN ŠKARJICE, 
kije nastala pod spretnimi prsti udeleženk študijskega krožka Šivilja in škarjice,ki 
jo je pripravila Jadranka Stuhli; razstava otroških ilustracij z naslovom RADI UST­
VARJAMO. Risbe so narisali otroci iz Benina in Etiopije. Razstavo je pripravila 
Špela Pahor; razstava IGRE SVETLOBE, ki jo je pripravila ljubiteljska slikarka 
JOSIPA RAKITOVEC; razstava fotografij, ki so jo pripravili člani Fotografske sku­
pine iz Andragoškega društva Morje pri Univerzi za 3. življenjsko obdobje Izola: 
MARIJA GRIŽONIČ (Očarljive kompozicije), TATJANA BRANKOVIČ (Vipavske vode) 
in IRENA LIPOVEC LORGET (Čar vsakdanjosti).

Maja Alessio v galeriji Alga
Maja Alessio je oblikovalka, ki se je pri svojem delu ukvarjala z več zvrstmi 
likovnega ustvarjanja: fotografijo, scenografijo, kostumografijo, televizijsko 
režijo, grafiko, izdelovanjem drobnih predmetov, otroških igrač ... Živi in 
ustvarja v Izoli.
Zadnja leta se posveča predvsem slikanju. Je članica likovne skupine MORJE 
izolske univerze za tretje življenjsko obdobje. Slika naravo in druge podobe 
svoje okolice. Pripravila je že več samostojnih razstav v Kopru, Ljubljani, 
Štanjelu, se udeležuje raznih ex-temporov in sodeluje pri vseh razstavah 
svoje skupine.
Razstavo, ki nosi naslov Nekaj za dušo, nekaj za srce, je posvetila vsem 
ženskam in glagolici, starodavni slovanski pisavi Cirila in Metoda, ki je na 
tem prostoru še vedno znana in se je iz Balkana razširila vse do Trsta.
Otvoritev razstave Maje Alessio bo danes, v četrtek, 5.3.2020 ob 19.00 
uri v Galeriji Alga. V kulturnem programu bo nastopila mlada izolska 
vokalistka ARNIKA MARANCIN.

"Nekdanja sodelavka RTV Slo­
venija, Maja Alessio, je rojena v 
Ljubljani (1946), od svojega 24. 
leta pa živi na Primorskem. Svojo 
poklicno pot je kot oblikovalka 
začela na televiziji Ljubljana, nato 
pa v Regionalnem RTV-centru Ko- 
per-Capodistria. Tudi kot realiza- 
torka režiserka, je pri svojem delu 
vedno uporabljala svoja strokov­
na znanja, vendar se je svoji Iju- 
bezni-umetnosti v celoti posvetila 
šele po upokojitvi. Zdaj svoj čas 
po večini posveča risanju, izde­
lavi drobnih predmetov in igrač, 
predvsem pa slikanju z oljnimi in 
akrilnimi barvami. Slika naravo in 
svoje okolje, pri tem pa pravi, da 
ne želi biti realistični slikar, »še vedno iščem svoj izraz in izgubljene spret­
nosti. Moji motivi so moje cvetje, polja, morje... Do popolnosti je še dolga 
pot, rada hodim po njej« dodaja. Je članica likovne skupine Morje, Univerze 
za tretje življenjsko obdobje iz Izole. Njena dela so bila doslej razstavljena 
na sedmih samostojnih in več skupinskih razstavah. Večkrat sodeluje tudi na 
Extemporih. Že tri leta v prostorih TV koper-Capodistria pripravlja razstave 
različnih ustvarjalcev.
Na razstavi slik v galeriji Alga pod naslovom Nekaj za dušo, nekaj za srce se 
Maja Alessio posveti cvetlicam in glagolici. Pri svojem delu se dotika različ­
nih likovnih tehnik, od dokaj črtne izraznosti do spogledovanja z esembla- 
žem, pa do izrazne moči glagolice in besede kot take, ali kot ornamentalno 
dekorativnega izraznega pristopa. Njene slike so od barvnih ubranosti do 
intenzivnih kontrastov, prav tako od subtilnih do pastoznih barvnih nano­
sov. Slike so kompozicijsko in barvno uravnotežene s v katerih komponi­
ra različna materiale na slikarsko platno. S tem ustvarja občutek znanega, 
domačega pa hkrati nekak nov, drugačen pogled. Preplet vidnega črtnega 
obrisa z močnimi barvnimi ozadji in z pozlato nas popelje v naš subtilni svet 
zaznavanja in čutenja. V sklopu slik na temo glagolica je preplet besedne 
izraznosti, katero pa nadgradi in uporabi tipografijo kot dekorativno izrazni 
element, ki ga kompozicijsko umešča kot čisti likovni element na svoje sli­
karsko platno.
Maja Alessio nam s svojo razstavo postavi na ogled le del svojega likovnega 
ustvarjanja in svojega pogleda na svet okoli in v sebi.”

Ksenija Pfeifer, prof. likovne umetnosti
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Nov komandir PP in nov poveljnik CZ
Vodenje Policijske postaje Izola je, dva meseca po upokojitvi dolgoletnega ko­
mandirja Zdenka Deželaka, prevzel Ensad Nadarevič, ki je bil doslej pomočnik ko­
mandirja PP Piran. Bivši komandir pa je postal načelnik izolske Civilne zaščite.

Policijsko postajo Izola je vse od 
upokojitve prejšnjega komandir­
ja Zdenka Deželaka, po pooblastilu 
generalne direktorice policije, vodil 
Gorazd Nemanič, pomočnik ko­
mandirja Policijske postaje Izola.
Vodenje postaje je v ponedeljek 
Nemanič predal Nadareviču pred 
zbranim kolektivom izolskih poli­
cistov in v navzočnosti direktorja 
Policijske uprave Koper Igorja Ci- 
perleta, ki je novemu komandirju 
in celotnemu kolektivu PP Izola za­
želel veliko uspehov pri delu.

Ensad Nadarevič je nov koman­
dir izolske Policijske postaje. Je 
policist z bogatimi izkušnjami, 
do imenovanja pa je bil pomoč­
nik komandirja Policijske postaje 
Piran.
Novega komandirja bomo bral­
cem Mandrača predstavili v na­
slednji številki tednika.

Zdenko Deželak nov poveljnik CZ
Danilo Markočič, župan Občine Izola je Zdenka Deželaka, upokojenega 
komandirja izolske policijske postaje, imenoval za poveljnika Civilne 
zaščite občine Izola. Namestnik poveljnika še naprej ostaja Denis Udo­
vič, zaposlen na Občinskem inšpektoratu in redarstvu občine Izola.

Zdenko Deželak je po zaključku 
šolanja leta 1984 zasedel mesto 
policista na policijski postaji v 
Kopru. Leta 2005 je prišel v Izolo 
službovat kot pomočnik koman­
dirja, konec lanskega leta pa je 
oddelal zadnji delovni dan kot 
komandir na izolski policijski po­
staji. »Civilna zaščita je pomem­
ben dejavnik družbene samoza­
ščite, ki ima poleg varovanja ljudi 
in materialnih dobrin še kopico 
drugih nalog. Pri našem delu je 

ključna organiziranost, usposobljenost in usklajenost tako poklicnih 
kot prostovoljnih reševalnih služb, predvsem pa hitro odzivanje na ne­
predvidljive dogodke,« je ob imenovanju povedal Deželak, ki mu nova 
zadolžitev predstavlja motivacijo in izziv, saj bo z delom v okviru ci­
vilne zaščite lahko prispeval za dobrobit skupnosti.
V štab civilne zaščite sta bila imenovana dva nova člana: Matija Mo­
rate iz Prostovoljnega gasilskega društva Izola in Alojz Padar iz 
Radio kluba Izola. Člani štaba so še: Dorjan Kaligarič iz JP Komu­
nale Izola, Igor Črnič iz Zdravstvenega doma Izola ter Andrej Ne- 
marnik iz Društva tabornikov Rod Jadranskih stražarjev Izola.

Z žalostjo v srcu sporočamo, 
da je legla k večnemu počitku 

naša draga mama in nona

ŠTEFANIJA PRELC
Iz Izole

6.1.1929-29.2.2020

Od pokojnice se bomo poslovili 
v četrtek, 5.3.2020 ob 14. uri 

na Izolskem pokopališču.

Žara pokojnice bo eno uro pred pogrebom v mrliški vežici. 
Svojci hvaležno odklanjamo cvetje in sveče v dobrodelne namene.

Žalujoči: sinova Bojan in Robert z družino

Izola, marec 2020

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

.h . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.o.o.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra@siol.net

OBALA V MALEM Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002



Četrtek, 5. marec 2020, št. 1339 MAMlMi/M: 15
Predzadnja

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

EOGENEEIJSKI CEEfi IZOLA 
CENTROIEEEBEE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
PONEDELJEK, 9. 3. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba s fizioterapevtko
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
10.00 -11.30: Vaje za ravnotežje in koordinacijo s kineziologom
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
14.00 -15.00: Vaje za krepitev spomina
16.00 -17.30: Koncert Marjetke Popovski ob dnevu žena
16.00 -18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka ...

Popoldanska telovadba 
TOREK, 10. 3. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba za mišice medeničnega dna v sodelovanju s FVZ
9.00- 10.30: Nadaljevalni tečaj angleščine (zaključena skupina)
9.30 -12.30: Zdravo hujšanje (zaključena skupina) /10.00 -12.00: Šah
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: špinačna juha, paniran oslič, krompirjeva 
solata, jabolčni zavitek (zbiramo prijave) / 13.00 -14.00: Klepet v slovenščini za 
ljudi iz tujih jezikovnih okolij / 14.00 -15.00: Osebno svetovanje socialne delavke 
pred odhodom v dom upokojencev /14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 - 16.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona (zbiramo 
prijave) / 5.00 -17.00: Informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko uni­
verzo Koper / 15.30 - 17.30: Tarok / 16.00 - 19.00: Zdravo hujšanje (zaključena 
skupina) p 17.00 -19.00: Družabne igre: človek ne jezi se, domino...
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
SREDA, 11. 3. 2020

9.00- 11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Začetni tečaj ruskega jezika (zaključena skupina)
14.30 -15.30: Spoznavamo zdravilne rastline - regrat /15.00 -16.00: Joga smeha
15.30 - 17.30: Tarok / 15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke / 16.30 - 18.15: Res­
nice in zmote o konoplji - predavanje /18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 12. 3. 2020

9.00 -10.00: Družabni plesi 1 - plesna delavnica za začetnike
10.15 -11.30: Družabni plesi 2 - plesna delavnica za nadaljevalce
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: juha, vrzote s krompirjem, pečena vratovina, 
metrska rolada (zbiramo prijave) / 11.30 -13.00; Gibam se (zaključena skupina)
13.00 -14.00: Klepet v italijanskem jeziku
14.00 -15.30: Začetni tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in 
bižuterije, pletenje in kvačkanje /16.00 -17.30: Gibam se (zaključena skupina)
16.00 - 18.00: Šah / 17.30 - 18.30: Varna vadba v nosečnosti
19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za dušo in telo za vse generacije 
PETEK, 13. 3. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.30: Tečaj risanja
9.00 -11.00: Meritve krvnega tlaka in pulza ter zdravstveno vzgojno posvetovanje
10.00 -11.30: Pogovorno srečanje ob podpori Slovenskega društva hospic 
11.30-13.00: Nadaljevalni tečaj računalništva (zaključena skupina)
12.15 - 13.00: Ustvarjalna delavnica z učenci OŠ Dante Alighieri: origami za dan 
žena / 13.00-15.00: Pikado
15.00- 17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00)
17.00 -18.30: Tradicionalna kitajska medicina - naša čustva, naše zdravje 
17.00 -19.00: Družabne igre: človek ne jezi se, domino ...
NEDEUA, 15. 3. 2020 

Vadba

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

Rekreacija pa taka
V nedeljo zvečer so policiste ob­
vestili, da je na Parencani obležal 
neznani moški. Policisti so na 
kraju res našli vinjenega 59-letne- 
ga moškega. Ker je zaradi vinjeno­
sti padel in se lažje poškodoval so 
ga oskrbeli reševalci.

Bivši pomeni bivši
Policisti so posredovali v spo­
ru med bivšima partnerjema. Na 
kraju so ugotovili, da je moški kr­
šil javni red in mir, zato so zoper 
njega uvedli hitri postopek zaradi 
kršitve 4. odstavka 6. člena Zako­
na o javnem redu in miru.

Še policistov ni poslušal
V nedeljo zvečer sta se v sta­
novanju v Livadah sprla partnerja. 
Zoper 44-letnega kršitelja je bilo 
odrejeno pridržanje, saj se ni umi­
ril niti ko so na kraj prišli policisti. 
Moškemu je bil izdan plačilni nalog 
zaradi kršitev Zakona o javnem 
redu in miru (skupno 855,44 EUR). 

Kar tako ali zato?
V torek so izolski policisti obravna­
vali kaznivo dejanje poškodovanja 
tuje stvari. Neznanec je namreč v 
Livadah, z neznanim ostrim pred­
metom poškodoval pokrov motorja 
na parkiranem osebnem avtomo­
bilu. Lastnika je oškodoval za pri­
bližno 500 EUR, zoper neznanega 
storilca sledi kazenska ovadba. 

Našli so ga
V četrtek zvečer so policisti izsle­
dili 44-letnega drž. Hrvaške zoper 
katerega je bilo razpisano iskanje. 
Osebo so privedli na sodišče v Kopru.

Malo močnejša cigareta
Zvečer so policisti v Izoli dvema 
osebama zasegli manjšo količino 
prepovedane droge konoplja. Zo­
per oba bodo uvedli hitri postopek 
z odločbo.

Policistov ni poslušal
V petek zvečer so bili obveščeni, 
daje 50-letni moški, drž. Bolgarije, 
doma udaril svojo partnerko. Ker 
se kršitelj ob prihodu policistov na 
kraj in med zbiranjem obvestil ni 
hotel pomiriti so mu policisti od­
redili pridržanje.Zoper slednjega 
bo uveden postopek po prekrških.

Ali so ga vsaj posnele?
Tekom tedna je nekdo poškodo­
val tri video nadzorne kamere na 
zasebni stanovanjski hiši. Škoda 
znaša 350 EUR, zoper neznanega 
storilca sledi kazenska ovadba. 

Sredi dneva
Pred ladjedelnico v Izoli so poli­
cisti ob 11.23 zaustavili voznika 
osebnega vozila Volvo. V postop­
ku so ugotovili, da 37-letni voznik 
ne poseduje vozniškega dovolje­
nja, zato so mu vozilo zasegli. Zo­
per voznika bo podan tudi obdol- 
žilni predlog sodniku za prekrške. 

Alkotester
- 44-letnemu vozniku je alkotest 
pokazal 0,48 mg/l; 61-letnemu vo­
zniku pa 0,52 mg/l. Obema je bila 
izrečena globa 900 eurov in 16 ka­
zenskih točk.
- Prav tako je bil opravljen postopek 
ugotovljena prisotnost alkohola pri 
67-letnem vozniku, ki mu je rezultat 
pokazal 0,32 mg/l. Izrečena mu je 
bila globa 600 eurov in 8 kazenskih 
točk. Vsem trem je bila prepovedana 
nadaljnja vožnja in začasno odvzeto 
vozniško dovoljenje.

Pozitivno ni vedno dobro 
Policisti so v Izoli ustavili 22-letnega 
voznika osebnega avtomobila Ško­
da. Izvedli so hitri test na prisotnost 
drog, ki je bil pozitiven. Moškemu 
so odredili strokovni pregled, ki ga 
je odklonil, zato mu je bila prepo­
vedana nadaljnja vožnja in začasno 
odvzeto vozniško dovoljenje. Sledi 
obdolžilni predlog.

Šared - Izola - sodnik za prekrške
46-Ietni voznik kombija je bil v po­
poldanskih urah samoudeležen v 
prometni nesreči, ki se je zgodila na 
regionalni cesti Šared - Izola. Polici­
sti so ugotovili, da je bil vzrok pro­
metne nesreče neprilagojena hitrost 
in vožnja pod vplivom alkohola, 
saj je voznik napihal kar 1,12 mg/l. 
Zoper moškega, ki se je v nesreči 
lažje poškodoval, sledi obdolžilni 
predlog sodniku za prekrške. Poleg 
visoke denarne kazni mu grozi tudi 
izrek 18 kazenskih točk in s tem 
prenehanje veljavnosti vozniškega 
dovoljenja.

PRODAM
- Za simbolično ceno oddam regal za dnev­
no sobo, mahagoni, dolžina 3m, višina 1,5 
m in klubsko mizico, tel 040 600 188
- 3 sedežni kavč Lofallet svetlo rjave barve, 
dimenzije širina 218 cm, globina 88 cm in 
višina 88 cm in 2 sedežni kavč Lofallet bež 
barve, širine 179 cm, globina 88 cm, višina 

88 cm. Obe ceni po dogovoru po tel ali po 
ogledu. Kontakt: 040984263.
- Prodam enostavno napravo za čiščenje 
oljk na kolesih. Informacije na tel. št. 041 

721220
- Prodam zložljivo električno kolo S-BIKE, 
malo voženo, staro mamj kot dve leti, cena 
690 eur, tel.: 031 622 747. - Prodam vlože­
ne oljke štorta in santa katerina. Tel. 030 

788 456

KUPIM
- Kupim 1,5 do dvosobno stanovanje v Izoli, 
cca 40-50m2, brez posrednika, tel 051 394 477
- Kupim stanovanje v Izoli ali okolici, veliko 
do 50 m2 za cca 120.000 eur. Lahko tudi za­

menja za novejše 2,5 sobno stanovanje v Go­
renju pri Velenju (podeželje), tel 041 776 215 
-Kupim dvo ali 2 in pol sobno stanovanje v 
Izoli. Tel. 041 492 870

NAJAMEM
- Mamica z dvema majhnima otrokoma 

išče stanovanje za daljše obdobje z mo­

žnostjo subvencioniranja najemnine. 

Tel: 070436 042

PODARIM
- Podarim lesen okvir za jogi posteljo 140 

x 190 cm. tel 031 572 110

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.
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